

СТРОИТЕЛЬСТВО ПАМЯТНИКА ЖЕНЩИНАМ-ШАХТЕРАМ УЖЕ НАЧАТО

22 июня, в День памяти и скорби, у мемориала рабочим шахты «Красный Кузбасс», погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг, посвященный 75-летию со дня нападения войск фашистской Германии на Советский Союз. Участие в нем приняли ветераны предприятия. Они возложили цветы к памятнику шахтерам, павшим на полях сражений.

Открыл митинг директор разреза «Октябринский» Виталий Владимирович Чернышов. В своей речи он особо отметил храбрость, мужество при исполнении воинского долга земляками-шахтерами.

Выступающие тепло и сердечно отзывались о тех, кто спас Родину от вероломного нападения врага, и о тех, кто самоотверженно ковал победу в тылу, добывал уголь. Тяжелый и опасный горняцкий труд был уделом не только мужчин, но и наших землячек. К сожалению, он тоже уносил людские жизни.



В годы Великой Отечественной войны на угольных предприятиях Киселевска погибло 56 женщин. И наш долг – увековечить их память.

К строительству памятника женщинам-шахтерам, о котором «Киселевские вести» писали ранее, разрез «Октябринский» приступил. Подготовлена площадка, залит фундамент, ведутся работы по благораживанию мемориала в целом.

22 июня на глазах у присутствующих погрузчик доставил и высыпал ковш щебня для подстилающего слоя под укладку плитки.

В заключение Виталий Владимирович сообщил, что открытие памятника женщинам-шахтерам запланировано на 19 августа 2016 года. Все 56 имен будут высечены на нем.

Александр ТРУСОВ.
Foto автора.